

Αγαπητές/οί φίλες/οι εκπαιδευτικοί,

Με τη βοήθεια του φανταστικού δικτύου των 100 και πλέον μελών μας που καλύπτει 81 χώρες και με την υποστήριξη οργανισμών όπως το Παγκόσμιο Προσκοπικό Ταμείο (World Scout Organisation Movement), το ASPnet της UNESCO (UNESCO's ASPnet), τη Διεθνή Ένωση Σχολείων (International Schools Association) και την οργάνωση Birdlife International, οι φετινές **Παγκόσμιες Ημέρες Δράσης** του FEE θα πραγματοποιηθούν μεταξύ **22 Απριλίου και 3 Μαΐου 2024\***.

Οι Παγκόσμιες Ημέρες Δράσης είναι μια ετήσια πρωτοβουλία που διεξάγεται εδώ και 10 χρόνια - αφιερωμένη στην ενδυνάμωση των σχολείων να αναλάβουν ουσιαστικές δράσεις που συμβάλλουν σε έναν πιο βιώσιμο και περιβαλλοντικά συνειδητοποιημένο κόσμο. Το φετινό **θέμα** περιστρέφεται γύρω από τη **δράση για το κλίμα**, τονίζοντας τον κρίσιμο ρόλο που διαδραματίζουν τα σχολεία στην αντιμετώπιση της έκτακτης ανάγκης για το κλίμα.

Συμμετέχοντας στις Παγκόσμιες Ημέρες Δράσης, τα εκπαιδευτικά ιδρύματα έχουν την ευκαιρία να συνεργαστούν με πάνω από 2000 σχολεία σε όλο τον κόσμο για να

- **Να προωθήσουν την περιβαλλοντική διαχείριση:** Να εμπλέξουν τους μαθητές σε πρακτικές δραστηριότητες που προάγουν το αίσθημα ευθύνης απέναντι στο περιβάλλον.
- **Παγκόσμια συνεργασία:** Να συνδεθούν με σχολεία από όλο τον κόσμο, προωθώντας την αίσθηση της παγκόσμιας ιθαγένειας και την κοινή δέσμευση για περιβαλλοντική δράση.
- **Εστίαση στο κλίμα:** Οι δραστηριότητες που έχουν προγραμματιστεί για τις Παγκόσμιες Ημέρες Δράσης 2024 αφορούν ειδικά θέματα που σχετίζονται με το κλίμα, ευθυγραμμιζόμενες με την επείγουσα ανάγκη για δράση για το κλίμα.

### Βασικές δραστηριότητες και πρωτοβουλίες για το κλίμα

Εξερευνήστε 5 ποικίλες και επιδραστικές δραστηριότητες που έχουν σχεδιαστεί για την άμεση αντιμετώπιση των κλιματικών πτυχών. Από το σχεδιασμό γευμάτων χαμηλών εκπομπών άνθρακα έως την ανάλυση των προτύπων των μεταναστευτικών πουλιών και τις προκλήσεις αποκατάστασης, οι δραστηριότητες των Παγκόσμιων Ημερών Δράσης είναι προσαρμοσμένες ώστε να κάνουν σημαντική διαφορά και είναι προσβάσιμες σε όλες τις ηλικίες και τις ικανότητες.

### Πώς μπορεί να συμμετάσχει ένα σχολείο;

Η συμμετοχή είναι απλή. Απλά δηλώστε τη συμμετοχή σας στον σύνδεσμο <https://www.fee.global/global-action-days-2024>. Η εγγραφή όχι μόνο θα ευθυγραμμίσει το σχολείο με ένα παγκόσμιο κίνημα για θετική αλλαγή, αλλά θα παρέχει επίσης πρόσβαση σε πόρους σε πολλές γλώσσες που θα βοηθήσουν στην επιτυχία της συμμετοχής.

## Πρασίνισμα των κοινοτήτων με Παγκόσμιες Ημέρες Δράσης!

Στο πλαίσιο της δέσμευσής μας στην παγκόσμια πρωτοβουλία της UNESCO [Greening Education Partnership](#) για το «πρασίνισμα» των σχολείων, είμαστε αφοσιωμένοι στην υλοποίηση ισχυρών, συντονισμένων και ολοκληρωμένων δράσεων, όπως η παγκόσμια εκστρατεία Global Action Days, που θα προετοιμάσει κάθε μαθητή να αποκτήσει τις γνώσεις, τις δεξιότητες, τις αξίες και τις στάσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης.

Ας ενωθούμε για να εμπνεύσουμε την επόμενη γενιά περιβαλλοντικών ηγετών.

***\*Στην Ελλάδα, επειδή οι αναφερόμενες ημερομηνίες συμπίπτουν με το Πάσχα, μπορείτε να πραγματοποιήσετε τις δράσεις σας πριν από αυτές ή/και μέσα στο το πρώτο δεκαπενθήμερο του Μαΐου 2024.***